Hrvatski jezik (ponedjeljak, 16. ožujka 2020.)
Komunikacija putem elektroničkih medija
Zadatak i upute za rad:
· Danas ste na Sportskoj televiziji prema nacionalnom rasporedu mogli pogledati lekciju pod naslovom Komunikacija putem elektroničkih medija. Kako biste što bolje i uspješnije izvršili zadatak koji je pred vama, učiteljica vam savjetuje da to predavanje pogledate još jedanput, a videozapis se nalazi na youtube stranici Škole za život, pod naslovom „Hrvatski jezik – 5. r. – Komunikacija putem elektroničkih medija“.
· Vaš zadatak vrlo je jednostavan – napisati službenu e-poruku (e-mail) svojoj učiteljici Hrvatskoga jezika, dakle meni. 
· Kako ćete to učiniti? Vrlo jednostavno. Upute o načinu pisanja e-poruke, kao i pravila koja morate slijediti pri istome, navedena su vam detaljno upravo u predavanju koje ste pogledali danas i koje možete ponovno pogledati na youtubeu da se prisjetite svega. 
· Pripazite da vaša e-poruka ima sve potrebne sastavnice (primatelja, naslov poruke, obraćanje primatelju, sadržaj/tijelo poruke, pozdrav i potpis pošiljatelja), ali isto tako da poštujete pravopisna i gramatička pravila pri njezinu pisanju. Pripazite i na to da se obraćate učiteljici i da to obraćanje treba biti službeno, za razliku od svakodnevne privatne komunikacije s vašim prijateljima.
· U sadržaju/tijelu poruke napisat ćete u nekoliko rečenica kako vam se svidjelo današnje predavanje koje ste pogledali, što ste novo, zanimljivo i korisno saznali iz njega te na koji će vam način te informacije koristiti u budućoj elektroničkoj komunikaciji (privatnoj i službenoj). 
· [bookmark: _GoBack]E-adresa vaše učiteljice jest darja.sisic@gmail.com, stoga ćete na tu adresu poslati svoju službenu e-poruku. (Poruku možete poslati sa svoje školske e-adrese, dakle one koja sadržava „skole.hr“ ili neke druge koju često koristite.)
· Rok za izvršavanje ovoga zadatka jest do 17. ožujka, u 17 sati.

Sretno u izvršavanju ovoga zadatka!
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