Hrvatski jezik (18. ožujka 2020.)
Točno pišemo imenice u vokativu (vježbanje vokativa)
ROK ZA IZVRŠAVANJE ZADATKA: četvrtak (19. 3.), do 16 sati
Zadatak i upute za rad:
· Nakon što ste prošli sat čitali o vokativu, proučili pravila o njegovoj uporabi i izradili umnu mapu/riješili zadatke, vrijeme je da provježbate taj padež na novim primjerima.
· Dosad ste riješili 2., 3. i 4. zadatak u radnoj bilježnici, a sada ćete riješiti i 5. i 6. zadatak u istoj lekciji. Kada sve te zadatke riješite (2. – 6.), fotografirajte ih mobitelom.
· Kada riješite zadatke u radnoj bilježnici, odigrat ćete dvije igre na e-sferi koje se nalaze u lekciji Vokativ. Zadatci koje trebate riješiti jesu sljedeći: Čitam i pišem (Zaigraj igru!) i Ponavljam (Igra: Vokativ). Kada svaku od igara odigrate, tj. riješite zadatke, fotografirajte ih sa svojim rješenjima. (S pristupom e-sferi ne biste trebali imati problema jer je stranica otvorena i možete joj pristupiti i bez prijave.)

· Fotografije svojih riješenih zadataka u radnoj bilježnici i na e-sferi pošaljite učiteljici na yammer, ali PRIVATNOM PORUKOM, NE NA ZID GRUPE. Ako budete imali problema s prijavom na yammer, možete mi poslati rješenja putem E-PORUKE (darja.sisic@gmail.com). 
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POZORNO ČITAJTE UPUTE O NAČINU SLANJA SVOJIH ZADATAKA
I O ROKU DO KADA TREBATE RIJEŠITI SVE!

      Sretno!

Učiteljica Darja

