Hrvatski jezik (19. ožujka 2020.)
Roald Dahl: Charlie i tvornica čokolade (interpretacija književnoga teksta)
ROK ZA IZVRŠAVANJE ZADATKA: petak (20. 3.), do 18 sati
Zadatak i upute za rad:
· Danas i sutra malo ćemo se odmoriti od padeža i ući u slatki, čokoladni svijet jednoga književnog teksta, tj. ulomka iz jednoga romana.

· Prije nego pročitate tekst u čitanci, riješit ćete jedan zanimljiv test „Jesi li čokoholičar?“ kao uvod u radnju teksta, nakon čega ćete saznati jeste li ovisni o čokoladi. (Test se nalazi u zasebnom prilogu). Kada ga riješite, provjerite i zapišite kakav vam je rezultat ispao da saznamo tko je od vas pravi čokoholičar. (To ću vam otkriti komentarom ispod objave na yammeru. )
· Zatim ćete pročitati tekst Charlie i tvornica čokolade Roalda Dahla koji se nalazi u čitanci Snaga riječi 5, a koji je ulomak iz istoimenog romana. 
· Nakon što pročitate tekst riješit ćete zadatke koji vam se nalaze u zasebnom prilogu (zadatci se nalaze u dokumentu u kojem je i test o čokoladi). 
Zadatak i upute za rad (učenici po prilagođenom programu i po individualiziranom pristupu):
· Zadatak je također riješiti test „Jesi li čokoholičar?“, a zatim pročitati tekst u čitanci Charlie i tvornica čokolade. 
· Nakon pročitanoga teksta u čitanci riješit ćete zadatke koji su u drugom dokumentu posebno istaknuti (piše da su za prilagođeni program i za individualizirani pristup).

Sve zadatke (test o čokoladi i ostale zadatke vezane uz tekst) rješavat ćete u svojoj bilježnici, fotografirati rješenja i poslati ih do zadanoga roka.
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