Hrvatski jezik (23. ožujka 2020.)
Izlaganje
ROK ZA IZVRŠAVANJE ZADATKA: utorak (31. 3.), tijekom cijelog dana
Zadatak i upute za rad:
· Zadatak koji je pred vama bit će prilika da usavršite svoje organizacijske i istraživačke sposobnosti, ali i da vježbate usmeno izlaganje pred publikom te time učite razbijati onaj ružan osjećaj treme pred javni nastup. 
· Sličan zadatak imali ste tijekom pripreme i prezentacije projekta „Bake i djedovi u školskim klupama“, u čemu ste se već pokazali kao odlični govornici, stoga vjerujem da vam ni ovo neće predstavljati problem.
· Kako biste uspješno odradili ovaj zadatak najprije ćete pozorno pročitati lekciju „Izlaganje“ u udžbeniku „Naš hrvatski 6“. U toj lekciji upoznat ćete se s korisnim savjetima i uputama kako pripremiti i izvesti dobro i kvalitetno izlaganje.
· Kada pročitate lekciju, počet ćete se i sami pripremati za svoje izlaganje. Izabrat ćete temu koju god želite, dakle tema vašeg izlaganja može biti nešto što vas inače jako zanima i voljeli biste više o njoj istražiti i saznati te ta znanja prenijeti drugima. Tijekom istraživanja teme koju ste izabrali i same pripreme vašega izlaganja, vodit ćete se uputama iz udžbenika – proći ćete sve faze u nastanku izlaganja (priprema, stvaranje i predstavljanje) te voditi računa o dijelovima izlaganja. Izlaganje treba trajati najmanje 2 minute.
· Kada vaše izlaganje bude spremno za izvođenje, tj. kada vi budete spremni za nastup, to ćete izvesti pred članovima svoje obitelji kao da izlažete pred svojim prijateljima iz razreda. 
· Naravno, važno je da tijekom izlaganja govorite tečno, razgovijetno i dovoljno glasno – hrvatskim standardnim jezikom, da budete opušteni, samouvjereni i zanimljivi (potrebno je održati pažnju slušatelja do kraja izlaganja). Ostatak savjeta nalazi vam se u udžbeniku u rubrici „Razmisli i ponovi“.
· [bookmark: _GoBack]Dok budete imali svoje izlaganje, neka vas jedan član obitelji snima mobitelom, a taj ćete mi videozapis poslati privatnom porukom na yammer. Rok vam je naveden na početku ovih uputa.

		
Sretno vam u izvršavanju ovoga zadatka! Sigurna sam da ćete biti izvrsni! 

				Učiteljica Darja
