Hrvatski jezik (24. ožujka 2020.)
Instrumental
ROK ZA IZVRŠAVANJE ZADATKA: srijeda (25. 3.), do 15:00 sati
Zadatak i upute za rad:
· Preostao nam je još jedan padež koji trebamo bolje upoznati, a to je instrumental. Vidjet ćete, jako ga je jednostavno prepoznati u rečenicama, ali ipak moramo paziti kako ćemo neke imenice pisati u tom padežu.
· Kako biste se upoznali s pravilima o pisanju imenica u instrumentalu, pozorno i skoncentrirano ćete pročitati lekciju o tom padežu u udžbeniku „Naš hrvatski 5“.
Obratite pozornost na to kada ćemo uz imenice u instrumentalu koristiti prijedlog „s“, kada „sa“, a kada ga uopće ne smijemo pisati. (Time ćete se podsjetiti pravila koje smo već naučili kada smo učili prijedloge.) Također, dobro proučite koje će imenice u instrumentalu imati nastavak –om, a koje nastavak –em. 
· Kada pročitate lekciju, ne morate ništa sami prepisivati niti sastavljati, nego ćete otvoriti poseban word dokument sa zadatcima koje ćete riješiti (5.r. Instrumental ZADATCI) i time na primjerima naučiti najvažnije o instrumentalu. Dok rješavate te zadatke, razmišljajte o pravilima koja ste pročitali u udžbeniku i nećete imati problema pri rješavanju.
· [bookmark: _GoBack]Te zadatke možete rješavati u samom wordu (ako imate mogućnost i ako si to možete isprintati) i tako spremljeni dokument mi poslati privatnom porukom na yammer. Ako vam je lakše, zadatke možete zapisati i riješiti u bilježnici. U tom slučaju fotografirat ćete svoja rješenja i fotografiju poslati privatnom porukom na yammer.

· Učenici koji nastavu pohađaju po prilagođenom programu riješit će zadatke koji se nalaze u zasebnom dokumentu: 5.r. Instrumental PP.


Sretno u istraživanju istrumentala! 

      Učiteljica Darja
