Hrvatski jezik (30. ožujka 2020.)
Obrada djela za cjelovito čitanje – Ferenc Molnar: Junaci Pavlove ulice
ROK ZA IZVRŠAVANJE ZADATKA: utorak (31. 3.), do 16 sati
Zadatak i upute za rad:
· Došli su nam i „sati“ na kojima ćemo u nastavi na daljinu obraditi i prvo djelo za cjelovito čitanje, tj. lektiru. Jako mi je žao što nismo mogli provesti našu Noć lektire, kao što smo planirali, posebice zato jer je ovo jedno od najljepših lektirnih djela koje ćete imati u osnovnoj školi. Vjerujem da se knjiga i vama jako svidjela. Ipak, pokušat ćemo i na ovakav način učiniti sate obrade lektire što zanimljivijima, ali i korisnima za vas. S Junacima Pavlove ulice družit ćemo se danas i sutra.
· Za današnji sat dobit ćete dva zadatka:
1. Kako biste se na zabavan način uveli u analizu ovoga djela, najprije ćete riješiti jedan kviz. Budući da je u ovoj knjizi na jako lijep način prikazano nešto najdragocjenije što svaki čovjek ima u svom životu, a posebno u djetinjstvu – prijateljstvo – u kvizu ćete otkriti koliko prepoznajete osobine pravoga prijatelja. 
Kviz ćete rješavati klikom na ovu poveznicu: https://view.genial.ly/5c96769168711f76b9a212f2/learning-experience-challenges-kviz-prijateljstvu.
U svakom pitanju izabrat ćete, tj. kliknuti na jedan odgovor s kojim se slažete. Kada riješite sve zadatke, dobit ćete i rezultat koji će vam pokazati koliko razumijete pojam „prijateljstvo“. Taj rezultat koji vam ispadne prepisat ćete u svoju bilježnicu iz lektire da mogu vidjeti kakav ste rezultat dobili.
2. U sljedećem zadatku otići ćete na ovu poveznicu: 
https://wordwall.net/hr/resource/235177/hrvatski-jezik/ferenc-molnar-junaci-pavlove-ulice.
Poveznica će vas odvesti na stranicu „wordwall“ na kojoj vas čeka čudnovati kotač s pitanjima. Vi ćete kotač zavrtjeti pet puta, tj. odgovorit ćete na pet pitanja koja vam kotač zada. Svako pitanje i svoj odgovor napisat ćete u bilježnicu iz lektire (ispod zapisanog rezultata kviza). Odgovaranjem na pitanja koja vam zada kotač pokazat ćete poznavanje radnje romana i/ili znanje o pojmovima iz književnosti koje smo učili.

Zadatak za učenike koji nastavu pohađaju po prilagođenom programu i individualiziranom pristupu:
· Riješit ćete i prvi i drugi zadatak (kviz o prijateljstvu i čudnovati kotač), ali u čudnovatom kotaču ne morate odgovoriti na pet, nego na dva pitanja. 

To će biti dovoljno za naš prvi sat lektire, sutra ćete dobiti dva nova zadatka.
Sretno u rješavanju kviza i odgovaranju na pitanja čudnovatog kotača!
Ako vam u drugom zadatku nešto u pitanjima bude nejasno, možete me pitati za pomoć ili se poslužiti vašom bilježnicom ili čitankom iz Hrvatskoga jezika.
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