Hrvatski jezik (2. travnja 2020.)
Sat obrade lektire – Dragutin Tadijanović: Srebrne svirale
ROK ZA IZVRŠAVANJE ZADATKA: ponedjeljak (6. 4.), do početka sata koji ćemo održati (po  
                                                           naknadnom dogovoru)
Zadatak i upute za rad:
· Budući da nam je ovo prvi put da obrađujemo lektiru tijekom nastave na daljinu te prvi put nećemo moći u učionici razmjenjivati dojmove, komentirati i raditi različite zadatke, osmislila sam za vas jedan zadatak koji ćete moći odraditi do ponedjeljka. 
· Prema obavijesti koju sam vam objavila u grupi na yammeru, trebali ste pročitati na zadanoj internetskoj stranici zbirku Srebrne svirale te odabrati tri pjesme koje su vas se najviše dojmile. Sada ćete od tih triju pjesama izabrati jednu koju ćete pripremiti za naš sljedeći sat. Pretpostavljam da među vašim odabranim pjesmama ima i onih koje se sastoje  od samo jedne kitice, stoga ćete sada izabrati onu koja ima više od dvije kitice kako biste mogli napraviti ono što će biti vaš zadatak. 

· Vaš je zadatak sljedeći:

U pjesmi koju izaberete izbacit ćete jednu kiticu (koju želite). Umjesto te kitice vi ćete napisati svoju. Naravno, morat ćete paziti da se ta kitica po građi, temi, motivima i pjesničkim slikama uklapa u ostatak pjesme, kako bi čitateljima/slušateljima koji tu pjesmu ne znaju bilo teško prepoznati koja je kitica lažna. Zašto je ovo važno? Zato što će ostali učenici slušati vaše interpretativno čitanje pjesme s umetnutom lažnom kiticom, a nakon toga morat će procijeniti koja bi kitica mogla biti lažna. Nakon pogađanja o lažnoj kitici čitat ćete i prave verzije svojih pjesama kako bismo vidjeli kako one izgledaju u „originalu“.
Ako se pitate kako će vaši prijatelji to moći čuti i komentirati, odgovor na to je da ćemo taj sat održati u obliku zoom videokonferencije o kojoj smo se već dogovarali. 
Ako vam budu trebale detaljne upute o uključenju u tu videokonferenciju, poslat ću vam ih svima u zajedničku privatnu poruku na yammeru.
[bookmark: _GoBack]Videokonferenciju održat ćemo u ponedjeljak, a o točnom vremenu kada ćemo to provesti dogovorit ćemo se također u zajedničkoj privatnoj poruci, kako biste svi iznijeli prijedloge o terminu koji vam najviše odgovara. 


Za sva dodatna pitanja i nejasnoće (ako ih bude bilo), slobodno mi se obratite
privatnom porukom.

Učiteljica Darja
