Hrvatski jezik (16. travnja 2020.)
O. Wilde: Sebični div – obilježja bajke 
Legenda o svjetlosti – naše tumačenje
ROK ZA IZVRŠAVANJE: petak (17. 4.), do 17 sati
Zadatak i upute za rad:
· Budući da smo se posljednja dva sata bavili jednom zanimljivom bajkom, sada je vrijeme da sami pokušate objasniti zašto je tekst koji ste čitali bajka. Prisjetite se svih bajki koje ste dosad čitali, sve su imale neka zajednička obilježja po kojima ih lako prepoznajemo. Napišite u svoju bilježnicu nekoliko natuknica ili rečenica u kojima ćete svojim riječima objasniti/dokazati da je tekst „Sebični div“ bajka. 
· Drugi zadatak pronaći ćete u čitanci – on se nalazi iza priče o sebičnom Divu, u žuto uokvirenom dijelu koji je naslovljen „Saznajemo“. Vidjet ćete da u tom dijelu piše: „Pročitaj legendu i odgovori na pitanja.“ Pročitat ćete pozorno tu legendu s Tahitija, a nakon toga odgovoriti na tri pitanja koja se nalaze ispod ispričane legende. Ona je jako lijepo povezana s temom i poukom bajke o sebičnom Divu. U bilježnicu možete samo napisati podnaslov „Legenda o svjetlosti s Tahitija“ i zatim napisati svoje odgovore. Pitanja ne morate prepisati, ali trebate odgovoriti na njih punim rečenicama. (Onaj zadnji dio u žutom okviru – da pronađete bajku na internetu i saznate njezin kraj – ne morate riješiti.

· [bookmark: _GoBack]Učenici koji nastavu pohađaju uz prilagodbu sadržaja i uz individualizirani pristup riješit će samo drugi današnji zadatak (drugu natuknicu), dakle pročitat će legendu iz čitanke i odgovoriti na tri pitanja ispod nje.


Sretno u izvršavanju ovih zadataka!  
Posebno me zanimaju vaši odgovori na pitanja o legendi o svjetlosti. 
Budite iskreni, detaljni i iznesite slobodno svoja razmišljanja.
			Učiteljica Darja

