Hrvatski jezik (16. travnja 2020.)
I. Marinić: Različitosti – dramski sukob, poštivanje i uvažavanje različitosti
ROK ZA IZVRŠAVANJE ZADATKA: petak (17. 4.), do 15 sati
Zadatak i upute za rad:
· Čitajući književni tekst „Različitosti“ još jednom ste se podsjetili obilježja dramskoga teksta, no susreli ste se i s jednom jako važnom temom i poukom koja nas uči da trebamo prihvaćati i poštovati jedni druge bez obzira na razlike među nama. S obzirom na to, danas ćete imati dva jednostavna zadatka:

· 1. Naučit ćete jedan novi pojam koji je važno obilježje svakoga dramskog teksta (pored dramskih uloga, dijaloga, didaskalija). Taj je pojam „dramski sukob“. Taj vam je pojam već poznat iz svakodnevnoga života, pretpostavljam da vam je jasno što znači riječ „sukob“ i na koji način može doći do njega. Sada ćete naučiti kakvi su to sukobi koji se pojavljuju u dramskim tekstovima. Objašnjenje tog pojma pronaći ćete u svojoj čitanci, odmah iza teksta „Različitosti“, a ono vam je uokvireno i napisano crnim, podebljanim slovima. Pročitajte taj uokvireni tekst, a zatim u svoju bilježnicu zapišite samo najvažnije o dramskom sukobu (dakle, ne prepisati cijeli tekst, nego procijeniti što je važno i sažeti svojim riječima u nekoliko bilješki). To što ste zapisali fotografirat ćete i fotografiju mi poslati privatnom porukom na yammeru.

· 2. Budući da tekst „Različitosti“ nosi jednu jako lijepu poruku o prihvaćanju i uvažavanju različitosti među ljudima, vaš je drugi današnji zadatak povezan upravo s tom temom. Razmislite o tome zašto je važno da ljudi budu različiti, da nismo svi isti, zašto nas različitost spaja, a ne razdvaja i zašto je važno prihvatiti druge ljude upravo onakve kakvi jesu. Kada malo razmislite o tim pitanjima i pokušate sami sebi odgovoriti na njih, vrijeme je da podijelite svoje savjete s prijateljima iz razreda, tj. da vi jedni drugima pošaljete poruke kojima ćete jedni druge podsjetiti na važnost tolerancije i prihvaćanja.

Kako ćete to učiniti? Svatko od vas napisat će dvije poruke svojim prijateljima iz razreda:
u jednoj poruci potaknut ćete ih na to da bez straha i srama ističu svoju osobnost i na prihvaćanje samih sebe (podsjetiti ih koliko je i zašto važno najprije voljeti i prihvatiti samoga sebe), a u drugoj poruci potaknut ćete ih na prihvaćanje i uvažavanje različitosti kod drugih ljudi (podsjetiti ih kako i zašto trebamo međusobno uvažavati i poštovati jedni druge, upravo sa svim razlikama koje postoje između nas). 
Te poruke najprije ćete zapisati u svoju bilježnicu, a zatim ćete ih upisati i na jedno zajedničko mjesto, na kojem ćete moći pročitati savjete i poruke koje su svi vaši prijatelji iz razreda stavili. To zajedničko mjesto jedan je online alat s kojim ste se možda već susretali, a zove se Padlet. U objavu na yammeru postavit ću vam poveznicu – klikom na nju otvorit će vam se zid na Padletu koji sam kreirala za ovu našu aktivnost. Tom zidu jednostavno možete pristupiti bez obzira na to koji uređaj koristite (mobitel, tablet, laptop, računalo). Kada vam se poveznica otvori, pojavit će vam šareni zid s naslovom „Prihvatimo naše razlike i međusobno se poštujmo!“ Kako ćete napisati svoje poruke na tom zidu? Vrlo jednostavno. U donjem desnom kutu nalazi vam se u kružnici znak „plus“ (+) i kada kliknete na njega, pojavit će vam se okvir u kojem možete pisati. Kada napišete u njega svoju poruku, jednostavno kliknete sa strane i vaš ispunjeni okvir ostat će na zidu (ako ste na mobitelu, morat ćete kliknuti na „post“ = “objavi“). Ako budete primijetili da ima neka pogreška u vašoj poruci, uvijek možete svoj okvir obrisati te dodati novi u koji ćete ponovno napisati poruku. Pazite da te poruke budu napisane pravopisno i gramatički točno. Svaki put kad netko od vas/nas uđe na tu poveznicu, vidjet će već postavljene okvire s porukama koje su neki već stavili, dakle te se poruke automatski spremaju i neće nestati kad vi izađete iz Padleta. 
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