                                               20.04.2020.ponedjeljak

Pozdrav mojim učenicima i njihovim roditeljima!
Dragi učenici i poštovani roditelji,nakon proljetnog raspusta za učenike ponovno krećemo s radom.Samo,zajedno ćemo prevladati sve prepreke koje se nalaze ispred nas.Ova današnja poruka će biti malo dulja.Znate da poslije Uskrsa i odmora kreće vrednovanje.(Pogledati e-dnevnik).Učenici će biti ocjenjeni jednom ocjenom iz aktivnosti i redovitosti u radu,te će biti ocjenjen jedan rad koji će učenici izraditi.Poslat ću Vam i kritierije vrednovanja da znate što konkretno.Hvala Vam na suradnji i pomoći.  Pratite i dalje HRT3.
HRVATSKI JEZIK 😊
Uskoro se bliži lektira 23.04.Nebeske barke,Nada Iveljić.Pročitaj Nebeske barke i Dimnjačar i bijela golubica.Odaberi priču koja ti se više sviđa.Tvoj zadatak je:u bilježnicu napiši naslov priče i ime pisca (kao što smo pisali u školi).Ukratko (sastavak) napiši o čemu se govori u priči (prepričaj ju.5 do 6 rečenica.Zatim napravi ilustraciju priče(crtež).Poslije crteža odgovori na ova pitanja ovisno koju si priču odabrao/la.Odgovor treba sadržavati više rečenica.Ne trebaš prepisivati pitanja samo napiši poslije crteža.
Nebeske barke

Maštaj i napiši o čemu je maštala mala barka,koje su joj bile želje i jesu li joj se ostvarile?

Dimnjačar i bijela golubica

Dimnjačar je bio prljav od čađi ali golubici je bilo važno što njegovo srce nije bilo prljavo.Što znači da mu srce nije prljavo,kakav je dimnjačar? 

Slikaj i pošalji u četvrtak do 20 sati (nemoj slati prije četvrtka).
PRIRODA I DRUŠTVO 😊
Upute za istraživački rad od 20.04. do 21.05.

Zadatak: odaberi jednu biljku (vrt, okućnica…ili cvijet u posudi (kalju) koji je sada zasađen) Pratit ćeš promjene na biljki (rast,boju,veličinu,oblik sve promjene koje se događaju,brigu i poslove oko biljke...održavanje…sve što je potrebno za njen rast) i vodit ćeš bilješke jednom tjedno i slikati biljku.Kada dođe zadnji tjedan napravit ćeš zaključak ali to ćeš dobiti zadnji tjedan uputu kako.Na papiru ili bilježnici vodit ćeš zapažanja:napisati ćeš u naslovu biljku koju si odabrao (npr.rajčica,krastavac……..već što želiš…) u novi red datum i napisati 1.tjedan.Nacrtat ćeš biljku kako tada izgleda i opisati izgled-ukratko.Poslovi koji su vezani uz nju..i tako kroz pet tjedana.Možeš raditi kao umnu mapu ili kao plakat ili jednostavno pisati svaki tjedan na jedan list u bilježnicu po želji.I jednom tjedno fotografiraj.Fotografije nemoj slati jednu po jednu na kraju istraživačkog rada poslat ćeš svih pet fotografija redom kako su nastajale i svoj rad.Ova aktivnost je za ocjenu.U koliko ne budeš siguran što i kako slobodno pitaj!

TJELESNA I ZDRAVSTVENA KULTURA 😊
Redovito vježbaj uz HRT3 i
sjetite se vježbi oblikovanja koje redovito radimo u školi. 

Razgibajte redom: VRAT, RAMENA, RUKE, STRUK, NOGE. 

Za svaki dio tijela vježbu ponovite 8 puta. Bez videa. Sami za sebe.
MATEMATIKA 😊
MNOŽENJE BOJA 5
Na HRT3 si se upoznao/la s množenjem broja 5.Kratko ćemo ponoviti: broji po 5.Broj! Te brojeve zovemo višekratnici broja 5. (5,10,15,20,25,30,35,40,45,50)
Pet puta uvećani broj daje PETEROKRATNIK tog broja. 5x3=15 ( 15 je peterokratnik broja 3 jer je uvećan 5 puta).
PONOVIMO redom tablicu množenja s 5. Jedan puta pet je pet.Dva puta pet je deset…..

Što će se dogoditi ako faktori zamijene mjesta? Znamo umnožak ostaje isti.
Riješi 44. i 45. stranicu u udžbeniku i nauči množiti brojem 5.Slikaj i pošalji ponedjeljak do 20 sati.

BUDI UPORAN/UPORNA U RADU.TRUDI SE I ISPUNJAVAJ SVOJE ZADATKE KAO ŠTO SI I U ŠKOLI .SADA TO RADIŠ GLEDAJUĆI TV,RJEŠAVAJUĆI ZADATKE I SLUŠAJUĆI MAMU. 😊
