Hrvatski jezik (24. travnja 2020.)
Pjesničke slike 
ROK ZA IZVRŠAVANJE ZADATKA: ponedjeljak (27. 4.), do 14 sati
Zadatak i upute za rad:
· Dragi učenici, na jučerašnjem ste satu upoznali novo obilježje lirike, to jest lirskih pjesama koje pripadaju tom književnom rodu. Budući da je jedno od glavnih obilježja lirskih pjesama njihova slikovitost, vidjeli ste da pjesnici tu slikovitost mogu postići na način da neke stihove napišu tako da ih mi, dok ih čitamo, možemo doživjeti nekim svojim osjetilom.

· Budući da čovjek ima pet osjetila kojima doživljava svijet oko sebe, u književnosti postoji i pet pjesničkih slika. Svakom se pjesničkom slikom zapravo imenuje onaj stih u pjesmi (ili skup riječi u stihu) u kojem prepoznajete određeno osjetilo.

· Pet pjesničkih slika koje postoje u književnosti jesu:

a) vizualna (osjetilo vida)
b) akustična ili auditivna (osjetilo sluha)
c) taktilna (osjetilo dodira)
d) olfaktivna (osjetilo njuha/mirisa)
e) gustativna (osjetilo okusa)

· Slikovit prikaz podjele pjesničkih slika možete vidjeti na ovoj slici, koja je napravljena poput umne mape:


· Vi u svoju bilježnicu nacrtajte istu ili sličnu umnu mapu kojom ćete prikazati podjelu na pjesničke slike i njihovo objašnjenje. Takav šareni crtež pomoći će vam da lakše zapamtite nazive pjesničkih slika i osjetilo na koje se svaka od njih odnosi.

· Ne morate pisati novi naslov, samo nastavite na ono što ste jučer radili (naslov ste već jučer napisali).

· [bookmark: _GoBack]Kada izradite svoju umnu mapu i nazivi pjesničkih slika vam već „uđu u uho“, tj. zapamtite ih, pokušajte provježbati ova tri kviza u wordwallu koja sam vam priložila. To su kratki, jednostavni kvizovi, u kojima su vam zadani stihovi – svaki stih možete doživjeti određenim osjetilom i vi prema tomu morate prepoznati kako se zove ta pjesnička slika. (Npr. ako pročitate stih za koji vam se učini da možete čuti nekakav zvuk u njemu, to će biti osjetilo sluha i prema tomu – otkrili ste akustičnu ili auditivnu pjesničku sliku.) – U prva dva kviza bit će vam ponuđeni mogući odgovori, a u trećem kvizu morat ćete sami imenovati pjesničke slike u stihovima koje dobijete.

· Naravno, budući da sada tek učimo i vježbamo pjesničke slike, vi tijekom vježbanja tih kvizova možete imati svoju umnu mapu pokraj sebe i pomagati si njome. No kada već dođete do posljednje, treće vježbe, pokušajte pogoditi pjesničke slike bez gledanja u „šalabahter“, da vidite i sami koliko ste uspjeli zapamtiti.  

· Ne morate mi slati rezultate i rješenja kvizova, samo fotografiju vaše umne mape u bilježnici. Ipak, radi sebe svakako odradite vježbe u wordwallu, kako biste što bolje usvojili nove pojmove. Jako je važno da dobro zapamtite sve pjesničke slike jer one će nam gotovo uvijek trebati u nastavi književnosti.

· Ovo je zapravo prilično jednostavan dio gradiva o književnosti, stoga bi svi učenici trebali ovo usvojiti.

Sretno u vježbanju!
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Na nebu modrome eno
Sjajna se prelijeva duga




