Hrvatski jezik (12. svibnja 2020.)
Pridjevi – vrste pridjeva, oblici pridjeva, sklonidba pridjeva, pisanje pridjeva u rečenicama
ROK ZA IZVRŠAVANJE ZADATKA: četvrtak (14. 5.), do 15 sati

Zadatak i upute za rad (PAZITE: UPUTE SE NASTAVLJAJU I NA DRUGOJ STRANICI!)
· Dragi učenici, pred nama je nekoliko sati na kojima ćete se malo bolje upoznati s jednom promjenjivom vrstom riječi u hrvatskome jeziku, a to su pridjevi. O pridjevima ste već učili kada ste pohađali razrednu nastavu, no sada je vrijeme da malo proširite svoje znanje o njima.

· Kao što vidite u današnjem naslovu, učit ćete o tome koje sve vrste pridjeva postoje (postoje 3 vrste), koja su dva oblika pridjeva u našem jeziku (postoje 2 oblika), kako se provodi sklonidba pridjeva (kako se mijenjaju po padežima), ali i kako pridjeve pravilno pisati u rečenicama (nekad moramo paziti na njihov oblik, ali i na to hoćemo li ih pisati malim ili velikim slovom).


· U lakšem razumijevanju ovoga gradiva pomoći će vam videopredavanje za koje vam stavljam poveznicu – poveznica će vas odvesti na youtube i na njoj ćete pogledati predavanje koje traje desetak minuta, a koje drži jedna učiteljica Hrvatskoga jezika.
PREDAVANJE  →   https://www.youtube.com/watch?v=DoFRnzeHm_Y
  
· Iako predavanje traje samo desetak minuta, vaše će gledanje tog videa ipak potrajati malo duže. Morat ćete pozorno pratiti što vam ta učiteljica govori o pridjevima kako biste što bolje razumjeli o čemu je riječ, ali isto tako trebat ćete neke dijelove zapisati u svoju bilježnicu, kao i riješiti neke zadatke koji vam u videu budu zadani. Vidjet ćete da će vam ona na početku reći da možete zaustaviti video u bilo kojem trenutku da zapišete ono što mislite da je važno, no ja ću vam malo olakšati pa ću vam sad napisati što ćete to točno zapisivati i u kojoj minuti videa se to nalazi. (Naravno, nemojte zaboraviti najprije zapisati današnji naslov u svoju bilježnicu!)



· Prije nego što počnete gledati video, evo upute koje ćete dijelove zapisati i koje zadatke riješiti (plava boja), a koje ne morate pisati i rješavati (crvena boja):

· 1. zadatak (Opis mačka) – 2:23
Što su pridjevi? Koje su vrste pridjeva? – 3:18
2. zadatak (Razvrstaj pridjeve po vrsti u tablicu) – 3:46
Kakva su vrsta riječi pridjevi? (ljubičasto označeno) – 4:22
U čemu se pridjevi sve slažu s imenicom uz koju dolaze? (ljubičasto označeno) – 5:07
3. zadatak NE MORATE CIJELI – odredite padež samo pridjevima u ovim dvjema rečenicama:
				Pronašao sam ga u obližnjem parku.
				Pružio sam mu topli dom. – 5:38
Oblici pridjeva (2 oblika) – 6:27
Sklonidba pridjeva – 7:32
4. zadatak (Pridjevi u rečenicama) NE MORATE RIJEŠITI! – 8:05
Pisanje pridjeva na ov, ev, in / ski, ški, čki, ćki (ljubičasto označeno) – 9:15
5. zadatak (Dopuni tekst pridjevima) – 9:39
6. zadatak (Opis kućnog ljubimca) NE MORATE RIJEŠITI! – 9:53
Samovrednovanje NE MORATE RIJEŠITI! – 10:23
· Budući da je to video na youtubeu, doista ga možete zaustaviti u bilo kojem trenutku i na koliko god vremena želite, ovisno o tome koliko vam bude trebalo da nešto prepišete ili riješite neki zadatak.

· Ovo predavanje i zadatke ne morate pogledati i riješiti u cijelosti danas, rok za izvršavanje ovoga zadatka vam je sve do četvrtka u 15 sati. Dakle, pametno si rasporedite posao – možda ćete prvu polovicu videa pogledati i riješiti danas, a drugu polovicu sutra (to je samo jedan prijedlog, vi ćete sebi već organizirati to kako vam najbolje odgovara). Savjet je da si ne ostavite sve za zadnji dan jer će vam možda to sve biti previše.

· Mi ćemo se ostatak ovoga tjedna baviti samo pridjevima, stoga će vam možda nešto od toga biti teže za razumjeti, posebice zato što ćete učiti neke vama potpuno nove stvari. Iz toga razloga predlažem vam da idući utorak (19. 5.) održimo jedan zoom sat, u terminu kada smo inače imali dopunsku nastavu (13:15 sati). Naravno, taj sat vam može samo pomoći, da se vidimo i razgovaramo o ovom gradivu i kažete mi koje nejasnoće možda imate pa da vam dodatno objasnim neke dijelove koje niste najbolje shvatili. O tome ćemo se još naknadno dogovoriti u našem yammer inboksu, zasad sam vas samo o tome htjela obavijestiti (da se ne uplašite novoga gradiva i ne pomislite „Kako ću ja to sam/a sve shvatiti?“).

· Ako tijekom rješavanja zadataka iz videa budete imali nekih poteškoća ili nešto ne budete razumjeli, slobodno mi se javljajte u inboks da vam pomognem gdje „zašteka“.

             Sretno vam u druženju s pridjevima! 
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