Hrvatski jezik (20. svibnja 2020.)
Shel Silverstein: Dobro stablo - interpretacija književnoga teksta
ROK ZA IZVRŠAVANJE ZADATKA: četvrtak (21. 5.), do 16 sati

Zadatak i upute za rad:
· Današnji zadatak bit će nam uvod u jednu jako lijepu temu, a to je prijateljstvo. Čitat ćete književni tekst koji govori upravo o tome što znači imati pravog prijatelja, ali isto tako što znači biti nekome pravi prijatelj.
· Prije nego što pročitate priču o Dobrom stablu, i sami ćete malo razmisliti o važnosti pravoga prijateljstva te o tome što prijateljstvo čini lijepim i kako ga trebamo čuvati.

· Za početak, napišite današnji naslov u svoju bilježnicu (naslov teksta i autora), a zatim odgovorite na sljedeća pitanja, tj. iznesite svoja razmišljanja o istima:
a) Je li prijateljstvo, po tebi, jednostavno? Objasni svoj odgovor (zašto da ili zašto ne).
b) Kako bi se prijatelji trebali odnositi jedan prema drugome?
c) Što je najvažnije za prijateljstvo?

· Kada ste iznijeli svoja razmišljanja odgovarajući na postavljena pitanja, vrijeme je da budete malo kreativni i pokušate osmisliti vlastiti recept za prijateljstvo. Sigurna sam da ste kod mame ili bake vidjeli kako izgledaju recepti za neka jela ili kolače, a uostalom, i sami ste sudjelovali u pripremi jednoga slatkog recepta kad ste čitali i gledali Charlieja i tvornicu čokolade.
Vidjeli ste da se svaki recept sastoji od napisanih sastojaka koji su potrebni za određeno jelo ili kolač, to jest od količine svakog sastojka koja je potrebna (npr. žlica, kilogram, kilogram, šalica nečega).
Nakon navođenja sastojaka u receptu se opisuje i priprema jela ili kolača – opisuje se kako se sastojci miješaju i dalje pripremaju te što još možemo u jelo dodati kako bi ono bilo još ukusnije i ljepše.
Po uzoru na takve recepte vi napišite svoj recept u kojem ćete navesti sastojke koji su potrebni za pravo prijateljstvo te opišite pripremu tih sastojaka kako bi prijateljstvo zauvijek trajalo. Dodajte na kraju i „gratis“ sastojke kojima ćete posuti svoje „jelo“ kako bi prijateljstvo bilo još ljepše i kvalitetnije. 

· Sada kad ste promislili o prijateljstvu i o ulozi dobroga prijatelja u našem životu, vrijeme je i da pročitate tekst Dobro stablo (pronaći ćete ga u čitanci pomoću sadržaja koji se nalazi na početku).
U tom tekstu upoznat ćete se s jednim pomalo bajkovitim prijateljstvom u kojem nisu oba prijatelja podjednako vidjela i shvaćala dragocjenost i važnost iskrenog prijateljstva. Kada pročitate priču, shvatit ćete koji je lik tijekom svoga života zaboravio da prijateljstvo nije samo uzimanje, nego i davanje te da u prijateljstvu nisu važne materijalne stvari.
[bookmark: _GoBack]U svojoj ćete bilježnici u nekoliko rečenica iznijeti dojam o pročitanome tekstu, odnosno vaše mišljenje o postupcima likova te jeste li vi mogli izvući nekakvu pouku iz opisanoga prijateljstva i koju.

· Fotografije vaših odgovora, recepta i dojma o priči pošaljite mi privatnom porukom na yammer.
