Hrvatski jezik (25. svibnja 2020.)
Raquel Jaramillo Palacio: Čudo
– interpretacija popularnokulturnog teksta
ROK ZA IZVRŠAVANJE ZADATKA: utorak (26. 5.), do 15 sati
Zadatak i upute za rad:
· Na početku novoga radnog tjedna nastavljamo se družiti s književnošću. Pred nama su tri sata zadataka koji će biti povezani s jednim popularnokulturnim tekstom pod naslovom Čudo. U vašoj se čitanci nalaze samo ulomci iz istoimenoga romana, no sasvim dovoljno da vas uvedu u samu priču te da upoznate njezine zanimljive likove. 
· Nekima od vas možda je već poznato ovo djelo jer je prema ovoj knjizi snimljen i istoimeni igrani film koji ste možda gledali. 

· Budući da ovdje piše kako je to popularnokulturni tekst, podsjetit ćemo se značenja pojma „popularna kultura“. Popularna kultura obuhvaća sva djela (filmove, serije, knjige, glazbu) koja su jako poznata/popularna u svijetu i sviđaju se velikom broju ljudi.


· Kako biste se uveli u temu ovoga djela, to jest ulomaka koji se nalaze u vašoj čitanci, najprije ćete pogledati power point prezentaciju koju vam prilažem u današnjoj objavi. U toj vam se prezentaciji nalaze upute koje će vas voditi u vašem prvom zadatku.
(Prezentacija ima naslov Prosuđuješ li ljude prema izgledu?. Taj će naslov biti prvi koji ćete zapisati kada budete odgovarali na pitanja iz prezentacije.)

· Kada pogledate prezentaciju i odgovorite na pitanja koja se u njoj nalaze, pronaći ćete tekst Čudo u svojoj čitanci (u dijelu 9. Kultura i mediji) te pročitati ulomke koje pripovijedaju neki od likova – August, njegova sestra i prijateljica Summer.
(Čim pročitate tekst, odmah u svoju bilježnicu napišite drugi današnji naslov, a to je naslov teksta te ime i prezime autorice.)

· [bookmark: _GoBack]Kada pročitate te ulomke, vjerojatno ćete imati neke svoje dojmove o samoj priči te o sudbini njezinih likova, a možda će vas i zanimati više detalja iz Augustova života. Upravo zato pokušat ćete zamisliti da je Auggie stvaran dječak i da imate priliku razgovarati s njim i bolje ga upoznati – osmislite i zapišite pet pitanja koja biste mu postavili da ga možete upoznati i pričati s njim. Neka to ne budu neka jednostavna, uobičajena pitanja (npr. Kako si? Gdje živiš? i slično), nego pitanja koja malo više zadiru u njegove probleme i njegov život s obzirom na to da je malo „drugačiji“ od ostale djece i na sve što proživljava zbog toga. Budite maštoviti u postavljanju pitanja.

· Kada sve današnje zadatke izvršite i zapišete u svoju bilježnicu, pošaljite mi fotografije vaših uradaka privatnom porukom na yammer.
