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                                                                                                                           7.sjednica

                                                                ZAPISNIK




                   Sa sastanka sjednice  Školskog odbora koji je održan 01.09. 2021. godine u prostorijama Osnovne škole Antun Gustav Matoš, s početkom u 14 sati. Na sastanku su prisutni   članovi Školskog odbora: Nevenka Kovačević, Ruža Drmanović, Luka Jurić,  Svjetlana Bašić  te ravnateljica Ljiljana Bandić. Sjednicu je sazvala  ravnateljica škole,Ljiljana Bandić.


                                                               DNEVNI RED
 1. Usvajanje zapisnika s prethodne sjednice,
2. Primanje kandidata po završenom javnom pozivu za pomoćnike u nastavi
3. Razno.
Sjednicu je otvorila  ravnateljica Bandić, te predala riječ predsjednici ŠO Nevenki Kovačević. Pod prvom točkom dnevnog reda usvojen je zapisnik sa prethodne sjednice te se prešlo na drugu točku dnevnog reda.
[bookmark: _GoBack] Prešlo se na razmatranje pristiglih ponuda i odabir kandidata po završenom javnom pozivu za pomoćnike u nastavi. Ravnateljica škole je pojasnila da je javni poziv završen, trajao je od 19.08. 2021. godine do 27. kolovoza, 2021. godine. Pristigle su 3 zamolbe. Predsjednica je potom otvarala ponude:
1.	Maja Kolomejac, iz Tovarnika,
2.	Željka Serafini, iz Tovarnika,
3.	Luka Mareljić, iz Komletinaca.

Utvrđeno je da sve pristigle zamolbe  udovoljavaju uvjetima javnog poziva i imaju svu potrebnu dokumentaciju. Ravnateljica Bandić, predložila je potom Maju Kolomejac, za pomoćnika u nastavi i to s učenikom Ivanom Pavleševićem, jer je već godinama asistent tog učenika i on je navikao na nju, budući se radi o vrlo osjetljivom učeniku i posebnim potrebama, te je kao takav vezan za osobu koja mu pomaže u nastavi, u ovim slučaju je najbolje ne mijenjati pomoćnika u nastavi kako ne bi učenika doveli u neprimjerenu emotivnu situaciju u kojoj bi se on teško prilagodio. Za drugog pomoćnika u nastavi predložila je Željku Serafini koja je već radila u našoj ustanovi kao pomoćnik u nastavi te ima iskustva rada s učenicima s poteškoćama u razvoju da bude sa skupinom od 2  učenika . Iako to nije uvjet, obje kandidatkinje imaju certifikat o završenom programu edukacije za poslove pomoćnika u nastavi  te dugogodišnje iskustvo na tim poslovima. Nakon tog pojašnjenja, kako nije bilo pitanja niti prijedloga, predsjednica ŠO je dala prijedlog na glasanje. Sa 4 glasa za i niti jednim protiv dana je prethodna suglasnost ravnateljici škole da zaposli Maju Kolomejac i Željku Serafini  kao pomoćnike u nastavi.Odluka o primanju pomoćnika nalazi se u privitku ovog zapisnika.

REPUBLIKA HRVATSKA
OSNOVNA ŠKOLA ANTUN GUSTAV MATOŠ TOVARNIK
KLASA:003-06/21-01/13
URBROJ:2188-94-21-01-01
U Tovarniku, 01.09.2021.
Na temelju odredbi Zakona o radu („NN“ br. 149/09. i 61/11.) i na temelju čl.93. Statuta Osnovne škole Antun Gustav Matoš Tovarnik i čl. 107. Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoškolskim ustanovama, ravnateljica škole, uz prethodnu suglasnost Školskog odbora, na sjednici održanoj, dana 01.09.2021. godine donosi:
                                                            O D L U K U
                                O PRIMLJENIM  POMOĆNICIMA  U NASTAVI
 
- Prema " Projektu  -  „Obrazovanje bez teškoća : implementacija usluge pomoćnika u nastavi/ stručnih komunikacijskih posrednika djeci s teškoćama u razvoju UP.03.2.1.06.0009 koji se provodi u okviru Poziva „Osiguravanje pomoćnika u nastavi i stručnih komunikacijskih posrednika učenicima s teškoćama u razvoju u osnovnoškolskim i srednjoškolskim odgojno-obrazovnim ustanovama, faza IV.“ UP.03.2.1.06 u okviru Europskog socijalnog fonda i Operativnog programa Učinkoviti ljudski potencijali 2014. – 2020. -   za OŠ A. G. Matoš Tovarnik.
 
1.	Primljene su  dvije (2) pomoćnice koliko je odobreno OŠ A.G.Matoš Tovarnik od strane osnivača i to:
                     -           MAJA KOLOMEJAC,Tovarnik
                                   ŽELJKA SERAFINI,Tovarnik, 
Pouka o pravnom lijeku:
Protiv ove Odluke može se podnijeti pritužba u roku od 15 dana tijelu koje je Odluku i donijelo.
                                                                                                                                                                                                            Predsjednica ŠO:
                                                             Nevenka Kovačević

Nakon toga se prešlo na 3. Točku razno . Ravnateljica je ukratko pojasnila članovima ŠO organizacija rada nastave i rada škole za početak šk.god. 2021./2022. Ravnateljica je detaljno obrazložila sve upute koje smo dobili od MZO  i epidemiologa, te a koji način će biti organizirana nastava u našoj školi .

Kako nije bilo više pitanja niti prijedloga, sjednica je završena u 14, 30 sati.

Zapisničar:                                                                                       Predsjednica ŠO

KLASA:602-02/21-06/6
URBROJ:2188-94-21-01-01

