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Na temelju članka 7. Pravilnika o načinu i postupku zapošljavanja u Osnovnoj školi Antun Gustav Matoš Tovarnik, a vezano uz raspisani natječaja (KLASA: 112-02/23-01/20
URBROJ: 2196-82-23-01-01) od 9.listopada 2023.. za zasnivanje radnog odnosa na radnom mjestu spremačice na neodređeno, puno radno vrijeme (40 sati), upražnjeno radno mjesto, uz obvezni probni rad od mjesec dana, Povjerenstvo za vrednovanje kandidata  objavljuje:


                       SARŽAJ I  NAČIN PROCJENE KANDIDATA   
                          

[bookmark: _Hlk148703899]Sukladno odredbama Pravilnika o načinu i postupku zapošljavanja u Osnovnoj školi Antun Gustav Matoš Tovarnik, obavit će se provjera znanja i sposobnosti kandidata. 
Provjera se  sastoji  od razgovora (intervjua) kandidata s Povjerenstvom.
Kandidati su obvezni pristupiti razgovoru. Testiranju ne mogu pristupiti kandidati za koje je Povjerenstvo utvrdilo da ne ispunjavaju formalne uvjete iz natječaja te čije prijave nisu pravodobne i potpune.
Ako kandidat ne pristupi razgovoru, smatra se da je povukao prijavu na natječaj.

1. Svaki član povjerenstva postavit će dva (2) pitanja kandidatu, odgovore će vrednovati  bodovima od 1-5. Maksimalan broj bodova koji se može postići na razgovoru je 30.

Rezultati procjene i vrednovanja kandidata bit će objavljeni na mrežnim stranicama škole.
  

                                                                       
                                               POVJERENSTVO ZA VREDNOVANJE KANDIDATA


