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Predmet: Zapisnik s roditeljskog sastanka o odabiru putničke agencije za prijevoz učenika na višednevnu školsku ekskurziju učenika sedmog i  osmog razreda.
Roditeljskom sastanku nazočna dvadeset i dva roditelja te razrednici  sedmog i osmog razreda. Sastanak je održanu prostorijama škole u 16 sati.
Roditeljima je pročitan Zapisnik s  o javnom otvaranju ponuda za školsku ekskurziju od 02. veljače 2018., koji je inače  proslijeđen i odabranim putničkim agencijama.
Predstavnicima agencija upućen je poziv da samostalno predstave svoje ponude. Odazvale su se agencije Astralis travel d.o.o. iz Slavonskog Broda, Orion tours d.o.o. iz Đakova poslavši svoje predstavnike dok je putnička agencija Trakostyan tours d.o.o. iz Varaždinskih Toplica poslala PPS prezentaciju i popratne materijale. 
Razrednici su pomoću pristiglih materijala predstavili roditeljima ponudu Trakostyan tours d.o.o. iz Varaždinskih Toplica, dok su agencije Astralis travel d.o.o. iz Slavonskog Broda, Orion tours d.o.o. iz Đakova to učinile samostalno.

Nakon predstavljanja ponuda roditelji su se odlučili na petodnevnu ekskurziju s četiri noćenja te se samostalno svojim potpisom, od tri putničke agencije,  izjasnili za  agenciju Astralis travel d.o.o. iz Slavonskog Broda.
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