REPUBLIKA HRVATSKA
OSNOVNA ŠKOLA ''ANTUN GUSTAV MATOŠ'' TOVARNIK
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URBROJ: 2188-94-19-01-01
Tovarnik, 22.07. 2019. godine

Naručitelj, Osnovna škola Antun Gustav Matoš Tovarnik, na temelju članka 72. Statuta i članka 4. Pravilnika o provedbi postupaka jednostavne nabave u školi: 117-01/17-01/08
, Urbroj: 2188-94-17-01-01 od 26. lipnja 2017. godine, ovlašteni predstavnici  Naručitelja donose:


ODLUKU o  izboru 
 
-	odabira najpovoljnije ponude  za Osnovna škola Antun Gustav Matoš Tovarnik  za prikupljanje ponuda za obveznih predmeta prema  Konačnoj  listi odabranih udžbenika i pripadajućih dopunskih nastavnih sredstava    prema odabiru stručnih aktiva u školi za OŠ Antun Gustav Matoš Tovarnik. namijenjenih za učenike škole za školsku godinu 2019./2020.   
-	Nakon otvaranja pristiglih ponuda, pregleda i ocjene ponuda, napravljen je odabir najpovoljnije ponude sukladno uvjetima propisanim dokumentacijom/Odlukom za prikupljanje ponuda.  Sastavljen je zapisnik o pregledu i ocjeni ponuda, napravljeno rangiranje ponuda sukladno kriteriju za odabir ponuda,te  prijedlog za odabir najpovoljnije ponude sukladno kriteriju za odabir i uvjetima propisanim dokumentacijom/Odlukama za prikupljanje ponuda ili poništenje postupka.

-	Pristigle ponude su rangirane i to:
1. Osječka trgovina papirom
Kneza Trpimira 4
31000 Osijek
Najbolja pristigla ponuda je izabrana na osnovu : u potpunosti je u skladu s javnim pozivom i navedenim svim  tehničkim specifikacijama koji uključuju I udžbenike izbornih predmeta i to :

1. Osječka trgovina papirom
Kneza Trpimira 4
31000 Osijek

Svi ponuditelji će biti na dokaziv način obaviješteni o ponuditelju s kojim  naručitelj  namjerava sklopiti ugovor.
Ponuditelj je obvezan potpisati prijedlog ugovora u roku od 8 dana od dana  primitka ugovora i vratiti ga Naručitelju.

Uputa o pravnom lijeku:

Žalbe se mogu podnosti od 22.07.2019. do 29.07.2019. u OŠ Antun Gustav Matoš Tovarnik, Vukovarska 1, 32249. Na bitne uvjete u svezi s predmetom nadmetanja i sklapanjem ugovora s odabranim ponuditeljem na odgovarajući način primjenjivat će se odredbe Zakona o obveznim odnosima, te drugi zakoni i propisi koji reguliraju ove pravne odnose.



Naručitelj: Osnovna škola Antun Gustav Matoš Tovarnik
                              Odgovorna osoba
                     Ravnateljica Ljiljana Bandić, dipl.uč..-voditelj postupka

